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Hvordan oplevede du kvaliteten af "Brugerorienteret produktdesign" projektmodulet?
 

Arbejdede du i en gruppe eller selv?
 

Hvordan har du generelt haft det fagligt og socialt i din projektgruppe?
 

Indiker din oplevelse i projektgruppen ud fra disse udsagn - Gruppedannelsesprocessen gik godt
 

Indiker din oplevelse i projektgruppen ud fra disse udsagn - Samarbejdet i gruppen fungerede
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Indiker din oplevelse i projektgruppen ud fra disse udsagn - Alle gruppemedlemmer bidrog til
projektarbejdet
 

Indiker din oplevelse i projektgruppen ud fra disse udsagn - Vores gruppe fungerede godt socialt
 

Spørgsmål til din oplevelse af forankringen af problemorienterede projektarbejde i
studieaktiviteterne - I hvor høj grad oplevede du, at det at arbejde i gruppe har styrket
problemløsningen i projektet?
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Spørgsmål til din oplevelse af forankringen af problemorienterede projektarbejde i
studieaktiviteterne - I hvor høj grad har du oplevet, at du understøttes i at samarbejde med
eksterne parter?
 

Spørgsmål til din oplevelse af forankringen af problemorienterede projektarbejde i
studieaktiviteterne - I hvor høj grad oplever du, at kurserne har understøttet projektarbejdet?
 

Hvordan oplevede du kvaliteten af kursusmodulet "Engineering design"?
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Hvordan oplevede du kvaliteten af kursusmodulet "Mekanik I: statik og styrkelære"?
 

Hvordan oplevede du kvaliteten af kursusmodulet "Matematiske modeller"?
 

Hvor mange timer pr. uge brugte du i løbet af semestret i alt på forberedelse, deltagelse i
undervisning, projektskrivning mv.?
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Har du studiejob?
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Lokalerne er velegnede til den undervisning, der
foregår i dem (udstyr, indeklima, indretning osv.)
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Der er studiearbejdspladser, der understøtter det
faglige miljø på uddannelsen og campus generelt
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Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Der er gode faciliteter til pauser og socialt samvær
med andre studerende
 

Hvordan oplevede du den første kontakt fra universitet og forsøget på at få dig godt fra start på
studiet? Tænk her på velkomstbrevet, ’Bliv klar til Uni’ og Moodle siderne for dine fag.
 

Hvordan oplevede du studiestartsaktiviteter igennem hele det første semester på dit nye studie.
Tænk her på velkomsten i den første uge, tutorernes aktiviteter og de ekstra aktiviteter som har
haft til formål at præsentere dig for uddannelsen. 
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Uddyb gerne med at afkrydse hvilke aktiviteter, som du følte var mest givende ift. studiestarten.
Bemærk, at det ikke er sikkert, at du har oplevet dem alle. (max 5 svar)
 

Samlet status
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